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 ལོ་རིམ་བརྒྱད་པའི་གྲངས་རིག
༢༠༡༧--༢༠༡༨ལོའི་བར་རྒྱུགས་རྒྱུགས་གཞི། 
（  ཁྱོན་སྐར། 100      དུས་ཚོད་སྐར་མ།120  ）
དང་པོ།  གདམ་གསེས་བྱེད་པ། ( རྩིས་གཞི་རེར་སྐར་མ༣རེ་དང་སྡོམ་སྐར༣༠ཡིན། )
༡. གལ་ཏེ[image: image2.png]VEF 1



དེ་དངོས་ཡོད་གྲངས་ཀྱི་ཁྱབ་ཁོངས་སུ་དོན་སྙིང་ལྡན་ན།  xཡི་གྲངས་ཐང་ལེན་ཁོངས་ནི(      )ཡིན། 
A. x=1          B. x≥1          C. x>1          D. x<1
༢.གཤམ་གྱི་ཐིག་དུམ་ལས་དྲང་ཟུར་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་འགྲུབ་ཐུབ་པ་ནི(   )ཡིན།
A.4cm,6cm,11cm    B.4cm,5cm,1cm    C.3cm,4cm,5cm     D.2cm,3cm,6cm
༣.གཤམ་གྱི་བཤད་ཚུལ་ལས་ཡང་དག་པ་ནི(   )ཡིན།
A、གལ་ཏེa、b、cནི་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་ཤིག་གི་མཐའི་རིང་ཚད་ཡོན་ན། a
[image: image3.wmf]2

+b
[image: image4.wmf]2

＝c
[image: image5.wmf]2


B、གལ་ཏེa、b、cནི་དྲང་ཟུར་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་ཤིག་གི་མཐའི་རིང་ཚད་ཡོན་ན།  a
[image: image6.wmf]2

+b
[image: image7.wmf]2

＝c
[image: image8.wmf]2


C、གལ་ཏེa、b、cནི་དྲང་ཟུར་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་ཤིག་གི་མཐའི་རིང་ཚད་ཡོན་པ་མ་ཟད།   ∠C＝90
[image: image9.wmf]0

ཡིན་ན། 
 a
[image: image10.wmf]2

+b
[image: image11.wmf]2

＝c
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D、གལ་ཏེa、b、cནི་དྲང་ཟུར་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་ཤིག་གི་མཐའི་རིང་ཚད་ཡོན་ན།    a+b＝c
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༤.དཔེ་རིས1ལས་མཚོན་པ་ལྟར། ཚེགAཡིས་མཚོན་པའི་གྲངས་ནི(   )ཡིན།
A 、1.5        B 、
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C、2          D、
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༥.དཔེ་རིས་ལས་མཚོན་པ་ནི་ཁང་རྩེག་གི་རྡོ་སྐས་ཚན་པ་ཞིག་ཡིན། རྡོ་སྐས་ཀྱི་རིང་ཚད་ནི5mདང་། མཐོ་ཚད3mཡིན། གལ་ཏེ་རྡོ་སྐས་སྟེང་དུ་ས་གདན་བཏིངས་ན། ས་གདན་གྱི་རིང་ཚད་མ་མཐའ་ཡང(   )ཡིན།
  A.4         B. 8        C.9        D.7

༦.གལ་ཏེ་ཚབ་རྩིས་ཚུལ
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ལ་དོན་སྙིང་ལྡན་ན།དངོས་ཡོད་གྲངས
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ཡི་གྲངས་ཐང་ལེན་ཁོངས་ནི(   )ཡིན
A.
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 ≠ 1                B.
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≥0             C.
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＞0             D.
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≥0 མ་ཟད།  
[image: image21.wmf]x

≠1

༧.
[image: image22.wmf]2

(   )དུ་ཡོད། 
A.-1དང0ཡི་བར།     B.0དང1གི་བར།     C.1དང2ཀྱི་བར།     D.2དང3གྱི་བར།
༨.མཉམ་འགྲོ་མཐའ་བཞི་དབྱིབས་དང་གཟེ་དབྱིབས། གྲུ་བཞི་དབྱིབས། གྲུ་བཞི་ཁ་གང་དབྱིབས་བཅས་ཚང་མར་ཡོད་པའི་རང་བཞིན་ནི(   )ཡིན
A.གཏད་ཟུར་ཐིག་གིས་ཕན་ཚུན་སྙོམས་བགོད་བྱེད།      B. གཏད་ཟུར་ཐིག་ཕན་ཚུན་དྲང་འཕྱང་ཡིན།
C. གཏད་ཟུར་ཐིག་ཕན་ཚུན་མཚུངས།       D. གཏད་ཟུར་ཐིག་ཕན་ཚུན་མཚུངས་ཤིང་དྲང་འཕྱང་ཡིན
༩.□ABCDལས།∠B =4∠Aཡིན་པ་ཤེས་ཟིན། དེས་ན∠C= (   )ཡིན
A. 18°        B. 36°         C.72°        D. 144°
༡༠.□ABCDལས།   ∠A：∠B：∠C：∠Dཡི་སྡུར་ཐང་ནི(   )ཡིན
A.1：2：3：4   B.1：2：2：1   C.1：2：1：2   D.1：1：2：2

གཉིས་པ།   ཁ་སྐོང་། (རྩིས་གཞི་རེར་སྐར་མ༣རེ་དང་སྡོམ་སྐར༢༤ཡིན།)
༡.
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༢.གལ་ཏེ་ཐེངས་གཉིས་གཞི་ཚུལ་
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ལ་དངོས་ཡོད་གྲངས་གི་ཁོངས་སུ་དོན་སྙིང་ལྡན་ན། དངོས་ཡོད་གྲངས
[image: image25.wmf]x

ཡིས་གྲངས་ཐང་ལེན་ཁོངས་ནི              

༣.གལ་ཏེ་དངོས་ཡོད་གྲངས
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 EMBED Equation.3 [image: image27.wmf]b

གཉིས་
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ལ་འཚམ་ན།
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༤.དཔེ་རིས་ལྟར།□ABCDདང□DCFEཡི་མཐའ་འཁོར་རིང་ཚད་འདྲ་མཚུངསཡིན་པ་མ་ཟད།∠BAD=60° ∠F=110°ཡིན།  ∠DAE=         
༥. དཔེ་རིས་ལྟར། མཐའ་བཞི་དབྱིབསསABCDཡི་གཏད་ཟུར་ཐིག་དྲང་འཕྱང་ཡིན་པ་མ་ཟད། OB=OD ཆ་རྐྱེན
__________________________བསྣན་ནས།  མཐའ་བཞི་དབྱིབསསABCDནིགཟེ་དབྱིབས་ཡིན།
༦.དཔེ་རིས་ལྟར།  གྲུ་བཞི་དབྱིབསABCDརུ། AB=3དང་། BC=4ཡིན། ཚེགEནི་མཐའBCཐོག་གི་ཚེག་ཅིག་ཡིན། AEསྦྲེལ་བ་དང་། ∠BདེAEབརྒྱུད་དེ་བལྟབས་ནས།  ཚེགBནི་ཚེགB′སར་འབབ་ཏུ་འཇུག་དགོས།  △CEB′ནི་དྲང་ཟུར་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་ཡིན་སྐབས། BEཡི་རིང་ཚད་ནི                              ཡིན།
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༧ . མཐའ་བཞི་དབྱིབསABCDལས། ∠A=45°དང་། ∠B=135°ཡིན།  ∠C=      ཡིན་སྐབས། མཐའ་བཞི་དབྱིབསABCDནི་མཉམ་འགྲོ་མཐའ་བཞི་དབྱིབས་ཡིན།
༨.□ABCDལས།གཏད་ཟུར་ཐིགACདང྇BDཚེགOརུ་བསྣོལ་བ་ཤེས་ཟིན།
1) གལ་ཏེAB=BCཡིན་ན། □ABCDནི         ཡིན།
2) གལ་ཏེ∠BCD=90°ཡིན་ན། □ABCDནི         ཡིན།
3) གལ་ཏེOA=OB   OA⊥OBཡིན་ན། □ABCDནི         ཡིན།
གསུམ་པ།   འགྲོལ་ལན་འདེབས་པ།  (སྡོམ་སྐར༥༢ཡིན།)
༡. ( སྐར་མ། ༡༥ )   རྩིས་རྒྱོབ།
 (༡)
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༢.(སྐར་མ།༥)དཔེ་རིས་ལྟར།མཐའ་བཞི་དབྱིབསསABCDནིགཟེ་དབྱིབསཡིན།གཏད་ཟུར་ཐིགACདངBDཚེགOརུ་བསྣོལ་བ་མ་ཟད། AB=5  AO=4 མཐའBDཡི་རིང་ཚད་རྩིས།
༣. (སྐར་མ།༦) ཐོག་མར་སླ་བསྡུས་བྱེད་པ་དང་།   དེ་ནས་གྲངས་ཐབ་རྩིས།   
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༤.(སྐར་མ།༦)དཔེ་རིས་ལྟར། མཉམ་འགྲོ་མཐའ་བཞི་དབྱིབསABCDལས།  གཏད་ཟུར་ཐིགACདངBDཚེགOརུ་བསྣོལ།  ཚེགOབརྒྱུད་པའི་དྲང་ཐིག་དེABདང་ཚེགEརུ་བསྣོལ། CDདང་ཚེགFརུ་བསྣོལ།
ར་སྤྲོད་དགོས་པ་ནི། OE=OF
༦. (སྐར་མ།༡༠)དཔེ་རིས་ལྟར། གྲུ་བཞི་དབྱིབསABCDལས། ཚེགAགཏད་ཟུར་ཐིགBDསྟེང་གི་ཚེགMརུ་བལྟབས།  BEདངADཚེགEརུ་བསྣོལ། ཚེགCགཏད་ཟུར་ཐིགBDསྟེང་གི་ཚེགNརུ་བལྟབས།  DFདངBCཚེགFརུ་བསྣོལ།
（1）ར་སྤྲོད་དགོས་པ་ནི།  མཐའ་བཞི་དབྱིབསBFDEནི་མཉམ་འགྲོ་མཐའ་བཞི་དབྱིབས་ཡིན།
（2）གལ་ཏེ་མཐའ་བཞི་དབྱིབསBFDEནི་གཟེ་་དབྱིབས་ཡིན་པ་མ་ཟད། AB＝2ཡིན་ན། མཐའBCཡི་རིང་ཚད་ནི།

༧. (སྐར་མ།༡༠)དཔེ་རིས་ལྟར།  △ABCལས། ∠ACB=90° ∠B＞∠A   ཚེགDནི་མཐའABཡིདཀྱིལ་ཚེག་ཡིན།      DE∥BCམ་ཟད་མཐའACདང་ཚེག་Eརུ་བསྣོལ།   CF∥ABམཐའDEཡི་སྲིང་ཐིག་དང་ཚེགFརུ་བསྣོལ།
（1）ར་སྤྲོད་དགོས་པ་ནི།   DE=EF

（2）CDསྦྲེལ་ཏེ།   ཚེགDརྒྱུད་ནསDCཡི་འཕྱང་ཐིག་དེ་CFཡི་སྲིང་ཐིག་དང་ཚེགGརུ་བསྣོལ།  ར་སྤྲོད་དགོས་པ་ནི།  
∠B=∠A+∠DGC
སློབ་གྲྭ：                    འཛིན་གྲྭ：                   རུས་མིང་།：                    
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